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I UVOD  

Programom rada Gradonačelnika i Gradske uprave za 2018. i 2019. godinu, predviđena je 
izrada Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja Sveti Vid–San Vein i Valbruna u 
Rovinju-Rovigno (Službeni glasnik Grada Rovinja-Rovigno broj 02/01) (u daljnjem tekstu: 
IDDPU) 
 
Gradonačelnik Grada Rovinja-Rovigno svojim je Zaključkom (KLASA/CLASSE: 350-05/17-
02/36; URBROJ/NUMPROT: 2171-01-05-01-19-55 od 15. listopada 2019.) utvrdio Prijedlog 
izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja Sveti Vid–San Vein i Valbruna u 
Rovinju-Rovigno i u skladu s tim i javnu raspravu koja će se održati u razdoblju od 25. 
listopada do 08. studenog 2019. godine 
 
Prijedlog izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja Sveti Vid–San Vein i Valbruna 
u Rovinju-Rovigno bio je izložen na javnom uvidu, u ulaznom holu Gradske uprave Grada 
Rovinja, Trg Matteotti 2 u Rovinju od 25. listopada 2019. godine do 08. studenog 2019. 
godine svakim radnim danom od 8,30 do 15,30 sati. 
 
Javno izlaganje Prijedloga izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja Sveti Vid–
San Vein i Valbruna u Rovinju-Rovigno, održano je 29. listopada 2019. godine u 16,00 sati u 
velikoj sali Doma kulture, Trg maršala Tita bb u Rovinju.  
 

Pisana očitovanja, prijedlozi i primjedbe na Prijedloga izmjena i dopuna Detaljnog plana 
uređenja područja Sveti Vid–San Vein i Valbruna u Rovinju-Rovigno mogla su se dostavljati 
do 08. studenog 2019. godine na adresu: Upravni odjel za prostorno planiranje, zaštitu 
okoliša i izdavanje akata Grada Rovinja, Trg Matteotti 2, 52210 Rovinj, ili upisati u Knjigu 
primjedbi koja je bila izložena uz Prijedlog Plana. 
 
Sukladno članku 96. ZPU objavljene su obavijesti o javnoj raspravi IZMJENA I DOPUNA 
DETALJNOG PLANA UREĐENJA PODRUČJA SVETI VID–SAN VEIN I VALBRUNA U 
ROVINJU-ROVIGNO i to:  

- na web stranicama Grada Rovinj-Rovigno www.rovinj-rovigno.hr  (od 17. listopada 
2019.) 

- na web stranicama Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva 
www.mzopu.hr (od 16. listopada 2019.) 

- u Glasu Istre dana 17. listopada 2019. godine 
- u La Voce del Popolo  dana 17. listopada 2019. godine 

 
Sukladno članku 97. ZPU Upravni odjel za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje 
akata dostavio je 28. listopada 2019. Godine i posebnu obavijest o javnoj raspravi sljedećim 
tijelima i osobama:  
 
 Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja, Ulica Republike Austrije 20, 10 000 

Zagreb,  
 Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Puli, 

Ulica grada Graza 2, 52100 Pula,  
 Državni inspektorat, Sektor županijske sanitarne inspekcije, Služba za Istru i primoprje, 

Ispostava Rijeka, Riva 10, 51000 Rijeka. 
 Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava Istarska, Sektor upravnih, inspekcijskih 

i poslove civilne zaštite Pula, Trg Republike 1, 52100 Pula, (CD) 
 Istarska Županija, JU Zavod za prostorno uređenje Istarske županije, Riva 8, 52100 

Pula, (CD) 
 Istarska županija, Upravni odjel za održivi razvoj, Odsjek za zaštitu prirode i okoliša, 

Flanatička 27, 52100 Pula,  
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 Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne 
zaštite Rijeka, PU Pazin, M.B. Rašana 7, 52000 Pazin, 

 Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove sjevernoga Jadrana sa sjedištem u 
Rijeci, Đure Šporera 3, 51 000 Rijeka,  

 HAKOM Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, R.F. Mihanovića 9, 10000 
Zagreb,  

 Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o. Kupska 4, 10000 Zagreb, 
 HEP- Operator distribucijskog sustava d.o.o., D.P. Elektroistra Pula, Pogon Rovinj, V. B. 

Lorenzetto bb, 52210 Rovinj,  
 Istarski vodovod d.o.o., Sveti Ivan 8, 52420 Buzet,  
 Plinara d.o.o., Industrijska 17, 52100 Pula,  
 Odvodnja Rovinj-Rovigno, d.o.o., Trg na lokvi 3A, 52210 Rovinj,  
 Komunalni servis Rovinj-Rovigno, Trg na Iokvi 3A, 52210 Rovinj,  
 Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i izgradnju Grada Rovinja-Rovigno, Trg 

Matteotti 2, 52210 Rovinj. 
 Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Rovinja-Rovigno, Trg Matteotti 2, 52210 

Rovinj. 
 Upravni odjel za upravljanje imovinom i geodetske poslove Grada Rovinja-Rovigno, Trg 

Matteotti 2, 52210 Rovinj. 
 

U tijeku javne rasprave u knjigu primjedbi nije upisana niti jedna primjedba.   
 
U Upravni odjel pristigla je 1 primjedba: Maria Sciolisi i Maria Lucia Sciolis iz Rovinja koja je 
djelomično prihvaćena. 
 
Također je pristiglo očitovanje 8 javno pravna tijela: 

- Istarska županija, Upravni odjel za održivi razvoj, Odsjek za zaštitu prirode i okoliša, 
Flanatička 27, 52100 Pula,  

- Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, M.B. Rašana 7, 52000 
Pazin,  

- Istarska Županija, JU Zavod za prostorno uređenje Istarske županije, Riva 8, 52100 
Pula, - djelomično prihvaćeno Mišljenje, 

 Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o. Kupska 4, 10000 Zagreb  
- Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne 

zaštite Rijeka, Služba civilne zaštite Pazin, Odjel inspekcije, M.B. Rašana 7, 52000 
Pazin, 

- Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove Jadrana, Đ. Šporera 3, 51000 
Rijeka, 

- Istarski vodovod d.o.o. Buzet, Sv Ivan 8, 
- HAKOM- Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, R.F. Mihanovića 9, 

Zagreb 

 
za Stručnog izrađivača:       za Nositelja izrade: 
Urbing d.o.o. Zagreb  
 
Odgovorni voditelj izrade      Ivan Begić, dipl..iur. 
Darko Martinec, dipl.ing.arh.         

 
 
Zagreb – Rovinj, studeni 2019.  
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II. ZAKLJUČAK O OBJAVLJIVANJU JAVNE RASPRAVE 
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III. POSEBNA OBAVIJEST O JAVNOJ RASPRAVI 
 

 

 



IZMJENA I DOPUNA DETALJNOG PLANA UREĐENJA  
PODRUČJA SVETI VID – SAN VEIN I VALBRUNA Z ROVINJU-ROVIGNO  

IZVJEŠĆE O JAVNOJ RASPRAVI 

 

5 

 





IZMJENA I DOPUNA DETALJNOG PLANA UREĐENJA  
PODRUČJA SVETI VID – SAN VEIN I VALBRUNA Z ROVINJU-ROVIGNO  

IZVJEŠĆE O JAVNOJ RASPRAVI 

 

7 

 
 

 



IZMJENA I DOPUNA DETALJNOG PLANA UREĐENJA  
PODRUČJA SVETI VID – SAN VEIN I VALBRUNA Z ROVINJU-ROVIGNO  

IZVJEŠĆE O JAVNOJ RASPRAVI 

 

8 

V. ZAPISNIK S JAVNOG IZLAGANJA 27.11.2018.  
 

ZAPISNIK 
s Javnog izlaganja o prijedlogu Izmjena i dopuna DPU-a područja Sveti Vid-San Vein i 
Valbruna u Rovinju-Rovigno održanog u velikoj sali Doma kulture, Trg M. Tita bb u utorak 29. 
listopada  2019. godine, s početkom u 16,00 sati. 
 
Javnoj raspravi prisustvuje 16 osoba, čiji popis je u prilogu ovog zapisnika. 

 
Ispred nositelja izrade, a vezano za izradu i donošenje Izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja grada Rovinja, sve prisutne pozdravlja: 
 
Dragana Marinić: Dobar dan, Dobra večer, i dobro došli na javno izlaganje izmjena i dopuna 
Detaljnog urbanističkog plana područja Sveti Vid – San Vein i Valbruna u Rovinju.  
 
Srdačno Vas pozdravljam u ime Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i 
izdavanje akata Grada Rovinja kao nositelja izrade ovih izmjena i dopuna plana. 
 
Buona sera e Grazie per aver aderito alla presentazione pubblica della proposta delle 
modifiche ed integrazioni del Piano dettagliato d'assetto della zona Sveti Vid – San Vein e 
Valbruna a Rovigno. 
  
Vi do il benvenuto a nome del Settore amministrativo per la pianificazione territoriale, la 
tutela dell'ambiente ed il rilascio degli atti della Citta' di Rovigno. 
  
Programom rada Gradonačelnika i Gradske uprave za dvije tisuće osamnaestu i dvije tisuće 
devetnaestu godinu, predviđena je izrada Izmjena i dopuna DPU-a Sveti Vid-San Vein i 
Valbruna u Rovinju.  
  
Još početkom dvije tisuće osamnaeste godine, a kao zakonska obveza, ishođeno je 
mišljenje od Upravnog odjela za održivi razvoj, Odsjeka za zaštitu prirode i okoliša Istarske 
županije, kojim je utvrđeno da se ne treba provoditi strateška procjena. 
  
Stručni izrađivač ovih izmjena i dopuna plana je tvrtka URBING iz Zagreba, čiji odgovorni 
voditelj izrade Plana, urbanist Darko Martinec, će i prezentirati prijedlog izmjena i dopuna.  
  
Izrada izmjena i dopuna plana temelji se na Odluci o izradi Izmjena i dopuna DPU-a područja 
Sveti Vid–San Vein i Valbruna u Rovinju, koju je, u ožujku dvije tisuće osamnaeste godine, 
usvojilo Gradsko vijeće, te je zaključkom od petnaestog listopada dvije tisuće devetnaeste 
godine, Gradonačelnik usvojio PRIJEDLOG izmjena i dopuna ovog plana. 
  
Javni uvid u izmjene i dopune traje do osmog studenog, te se pisana očitovanja, prijedlozi i 
primjedbe, čitko napisani i potpisani imenom i prezimenom uz adresu i kontakt podnositelja, 
mogu do tada dostavljati na našu adresu ili se mogu upisati u Knjigu primjedbi u ulaznom 
holu Gradske uprave.  
  
Stručni izrađivač i nositelj izrade plana, će obraditi primjedbe i izraditi Nacrt konačnog 
prijedloga.  
Konačni prijedlog plana utvrđuje Gradonačelnik Zaključkom. 
  
Prije upućivanja ovih izmjena i dopuna Gradskom vijeću na donošenje, mora se pribaviti 
suglasnost Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, u pogledu usklađenosti sa 
Zakonom o prostornom uređenju. 
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Vi ricordo ancora una volta che la proposta del Piano e' stata esposta nell'atrio d'ingresso del 
Municipio e sul sito Internet della Citta'.  
 
Tutte le dicharazioni, proposte e osservazioni inerenti alla proposta del Piano vanno 
recapitate entro l'otto di novembre, all'indirizo del nostro Settore amministrativo, oppure, 
vanno iscritte nel Libro delle osservazioni. 
 
La presentazione pubblica sara' illustrata dall' architetto Darko Martinec, dalla ditta URBING 
di Zagabria, la quale ha progettato il Piano. 
 
Prima di dare la parola al collega, vi devo comunicare che l'intera presentazione si sta 
registrando ai fini dell'atto verbale. 
 
Ovo javno izlaganje se snima radi potreba izrade Izviješća o javnoj raspravi! Dajem riječ 
kolegi Martinecu. Izvolite. 
 
Darko Martinec: Dobro večer svima, buona sera a tutti. Ova prezentacija je izrađena 
temeljem elaborata prijedloga Plana koji je na javnom uvidu te predstavlja sažeti pregled 
najvažnijih elemenata elaborata izmjena i dopuna Plana. 
 
Ja ću Vas u svome izlaganju upoznati sa svim elementima ovoga Plana, pa ću krenuti sa 
polazištima za izradu. Osnovno polazište i primarni razlozi za Izmjene i dopune DPU-a su bili 
potreba rekonstrukcije/dogradnje Osnovne škole Jurja Dobile u svrhu provedbe reforme 
kojima bi se uvela jedno smjenska nastava, odnosno kako bi se postojeća škola prilagodila i 
uskladila s Državnim pedagoškim standardom osnovnoškolskog sustava odgoja i 
obrazovanja. Slijedeći razlog bio je usklađenje postojećeg plana s prostornim planom višeg 
reda – Generalnim urbanističkim planom Grada Rovinja, koji je donesen u ljeto ove godine, 
kao i usklađenje prostornog plana sa novim zakonskim rješenjima – Zakona o prostornom 
uređenju i Zakona o gradnji.  
 
Ciljevi izrade Plana bili su prije svega revizija potrebne površine za dogradnju osnovne škole, 
oznaka koja je u ovom Planu D5, odnosno koja je u dosadašnjem Planu bila D4, 
osnovnoškolska namjena, zatim usklađenje s prostorno planskom dokumentacijom šireg 
područja – Generalnim urbanistički planom, usklađenje sa zakonskim rješenjima i sudskim 
rješenjima, koja su nedavno donesena, unapređenje prometne mreže i infrastrukturnih 
sustava – u skladu s projektima, koji su u međuvremenu izrađeni, racionalno i održivo 
komunalno opremanje građevinskog zemljišta, te uvrštenje zahtjeva javno-pravnih tijela u 
sam Plan. 
 
Temeljem tih ciljeva u Odluci o izradi definirana su programska polazišta koja su u skladu s 
potrebama za rekonstrukciju/dogradnju izrađeno je Idejno rješenje dogradnje osnovne škole, 
kojim se povećava broj učionica za niže i više razrede. Zatim je bilo potrebno usklađenje 
potreba škole prema državnom pedagoškom standardu, odnosno uvođenje jedno smjenske 
nastave, nadalje usklađenje stručne terminologije prostornog uređenja, Plan – nova 
zakonska rješenja te usklađenje plana prema zahtjevima javno pravnih tijela.  
 
Što je sve korigirano ovim Izmjenama i dopunama, korigiran je tekstualni i kartografski dio. U 
tekstualnom dijelu Plana, odredbe za provedbu izmijenjene su u skladu sa zakonskim 
obvezama određenim u Zakonu o prostorom uređenju, kojim je jasno definiran oblik Odluke o 
donošenju Plana. Dopunjen je uvodni dio Odluke, sama izrijeka o donošenju Plana. 
Postojeće Odredbe za provedbu započinju s člankom 3 umjesto 1 te svi postojeći članci 
sukladno tom pomaku imaju novi broj. izvršene su nužne izmjene i dopune članaka u svezi 
planskih rješenja te kako bi se uskladilo sa zahtjevima novih zakonskih rješenja. Uvedeno je 
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novo poglavlje: Mjere zaštite od prirodnih i drugih nesreća u skladu sa zahtjevima javno 
pravnih tijela. Korigiran je dio tabele br. 2 u kojoj su implementirana nova planska rješenja. 
Uveden je i obvezni završni dio Odluke: Popis kartografskih prikaza i Završne odredbe.  
 
Napravljeno je novo obrazloženje, u kojemu su detaljno opisane sve izmjene i dopune Plana.  
 
što se tiče kartografskog dijela Plana, korigirani su svi kartografski prikazi, odnosno uvedeni 
su u novi koordinatni sustav, novu kartografsku projekciju. Izmijenjeni su svi kartografski 
prikazi osnovnog Plana u dijelu koji se odnosi na ovu Izmjenu i dopunu – obuhvat koji je 
određen Odlukom o izradi Izmjena i dopuna Plana, 5,5 hektara u odnosu na 17,5 hektara 
obuhvata cjelovitog detaljnog Plana. Izvan obuhvata izmjena i dopuna ovoga Plana ostaju na 
snazi dijelovi svih kartografskih prikaza, te pripadajuće odredbe za provedbu Plana.  
 
Da bi se bolje prikazalo što je izmijenjeno napravljena je jedna problemska karta, u kojoj je 
podloga postojeći Plan, a označene su sve izmjene i dopune koje su definirane . Sve 
navedene promijene moći ćete pogledati na javnom uvidu, tako da možete vidjeti što je sve 
napravljeno. Slijedeći slajd usporedno prikazuje postojeće plansko rješenje i prijedlog koji se 
ovim Izmjenama i dopunama definira. Lijevo je na slajdu označen postojeći Plan, gdje se vidi 
jasno da se kroz Izmjene i dopune, proširuje odnosno definira novi oblik namjene D5, 
osnovnoškolska namjena. U sjevernom se i južnom dijelu obuhvata, mijenjaju se oblici koji 
su bili definirani u prošlom Planu, o čemu će biti riječ u nastavku. Počevši u sjevernom dijelu 
gdje je izmjena namjene definirana temeljem sudskog rješenja, kojim se građevna čestica 
broj 12, tako označena postojećim Planom, redefinirala u skladu s tim Rješenjem. Dobiven je 
novi oblik te čestice i usporedno sa time u tabeli broj 2 definirani su svi uvjeti za rješavanje 
izgradnje na toj čestici. To je nešto što smo dobili kao sudsko rješenje, odnosno rješenje 
kako se definira ta građevna čestica. Slijedeće usklađenje bilo je usklađenje sa trećim 
Izmjenama i dopunama GUP-a, definiran je oblik, odnosno osnovnoškolske namjene D5 i 
respektiralo se dugogodišnje stanje u prostoru, tako da se u južnom dijelu zone, umjesto 
osnovnoškolske namjene, formirane su tri nove namjene, u krajnje zapadnom dijelu 
predmetnog obuhvata formirana je namjena P – parkiralište. Temeljem dugogodišnjih 
zahtjeva obitelji Sciolis definirana je namjena mješovita namjena pretežito stambena, te u 
istočnom dijelu te zone formirana je namjena Z3 – tematski park. Te se promijene detaljno 
vide na slajdu, u kojemu se vide promijene koje su se odnosile prostor obitelj Sciolis. Te su 
zgrade mogle biti samo rekonstruirane radi nužne obnove, a sadašnjim novim rješenjem i 
GUP-om i ovim Planom, moguća je izgradnja mješovito pretežito stambene namjene po 
uvjetima koji su definirani i jasno označeni u tabeli broj 2 ovih Izmjena i dopuna. ovim 
Izmjenama i dopunama omogućili smo zakoniti pristup građevnim česticama putem pješačko 
kolne površine i putem te pješačko kolne površine, što je vidljivo u svim kartografskim 
prikazima infrastrukture, moguće je dovesti sve priključke.  
 
Što se tiče izmjena i dopuna u odnosnu na osnovnu školu Jurja Dobrile, izrađeno je idejno 
rješenje, temeljem toga rješenja prihvaćene su postavke gdje se vrši dogradnja prostora 
nižih razreda. Dogradnja prostora nižih razreda koja prati južno krilo korpusa škole, 
povećava se kapacitet učionica razredne nastave s postojećih 6 na ukupno 12 učionica uz 
još jednu specijaliziranu učionicu informatike za niže razrede. Otvaraju se i prostori za novu 
zbornicu i sanitarne prostore za učitelje i učenike. U sjevernijem dijelu škole vrši se 
dogradnja učionica razredne nastave viših razreda, kojom se predviđa dogradnja ukupno 4 
učionice razredne nastave (po dvije u prizemlju i na katu). Temeljem tog idejnog rješenja 
definirana je i čestica D5 na kojoj je omogućena rekonstrukcija odnosno dogradnja osnovne 
škole. Unutar te građevne čestice se nalaze i športska dvorana i kotlovnica kao i prostor na 
kojemu se omogućuje izgradnja športskog igrališta, odnosno atletske staze. U tabeli 2 
definirani su svi oblici i uvjeti za izgradnju odnosno rekonstrukciju osnovne škole i izgradnju 
ostalih sadržaja na tom prostoru. Što se tiče športskih igrališta na dijelu dosadašnje 
građevne čestice broj 98 koja je bila dosadašnjim planom označena kao (R1) – šport i 
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rekreacija, prema Odluci Sportske zajednice Grada Rovinja-Rovigno, načelo je bilo usvojeno 
idejno rješenje za atletski poligon. Temeljem detaljnijih analiza idejno rješenje potrebno je 
djelomično korigirati, jer se sukladno Izmjenama i dopunama GUP-a na prostoru gradskog 
parka (Z1), na kojemu je tim rješenjem bila planirana izgradnja manjih sportskih igrališta, ne 
mogu graditi sportska igrališta. Postoji nekoliko varijanti, prostor omogućuje izgradnju 
atletskog poligona, odnosno atletske staze sa varijantnim rješenjima ili nogometnog igrališta 
ili poligona za atletske discipline, koji bi bili potrebni na ovom prostoru, u funkciji osnovne 
škole. Zbog prostornih mogućnosti razmotrena je i mogućnost smanjenja broja traka 
atletskog stadiona.  
 
Ovim Izmjenama i dopunama u predmetnom prostoru, donesena su i planska rješenja 
usklađenja komunalne infrastrukture na zapadnom dijelu obuhvata. Uvršten je u sam Plan 
projekt uređenja ulice Stanka Pauletića, kod kuće obitelji Sciolis osiguran je kolno pješački 
pristup, odnosno pristup građevnim česticama. Definirani su također novi pješački putovi za 
potrebe atletske staze koje se planira urediti na ovom prostoru. Svi ostali infrastrukturni 
priključci su također riješeni kroz ove Izmjene i dopune. Bilo bi još dobro pokazati usklađenje 
sa susjednim prostornim planom, odnosno s Detaljnim planom uređenja sportsko-
rekreacijske zone Valbruna. Na rješenje tog detaljnog plana nadovezuje se rješenje 
parkirališta smještenog na zapadnom dijelu obuhvata predmetnog Plana. Planira se i 
nastavak tematskog parka, gdje se planira sadržajna struktura tematskog parka koja će biti 
definirana programom uređenja, a sam će se park planirati u cilju prezentacije mediteranskih 
vrsta, povezivanje vanjskih prostora škole i športsko rekreacijske zone Valbruna. Sadržaj će 
biti u svrhu rekreacije i edukacije i moći će se uređivati putovi, biciklističke staze, rekreacijske 
površine te postavljati parkovna oprema unutar tog prostora. Temeljem zahtjeva Državne 
uprave za zaštitu i spašavanje izvršena je dopuna Odredbi za provedbu plana i to cjelovitim 
poglavljem 9. Zaštita od prirodnih i drugih nesreća u kojem su obrađeni svi elementi koje je 
zahtijevalo javno pravno tijelo zaduženo za područje zaštite i spašavanja stanovništva. 
Potrebno je osigurati evakuacijske putove i sve protupožarne zaštite koje su bitne i koje su 
prostornim rješenjima i osigurane. U svrhu obavještavanja o eventualnim incidentima bilo je 
potrebno osigurati određene elemente unutar školske dvorana i osnovne škole, kako bi se te 
uzbune rješavati na adekvatan način. Temeljem zahtjeva Istarskog vodovoda dopunjene su 
odredbe koje se odnose na vodoopskrbni sustav kao i kartografski prikaz u skladu s 
dostavljenim podacima.  
 
Evo, ovo je u najkraćim crtama obrazloženje ovih Izmjena i dopuna, ja sam Vam na 
raspolaganju za Vaša pitanja i eventualne razgovore. Hvala Vam na pažnji.  
 
Dragana Marinić: Hvala Darko, ukoliko netko ima pitanja ili komentara, stojimo na 
raspolaganju.  
 
Maria Lucia Sciolis: Spomenuli ste prije obitelj Sciolis, ja sam Maria Lucia Sciolis i ogovoriti 
ću u svoje ime, sestre Amy i mame koja zbog bolesti nije mogla danas doći. Naš upit vezan 
je za katastarsku česticu označenu kao k.č. z3304, gdje je kuća i česticu 8526, od otprilike 
šest i pola tisuća metara kvadratnih. Izašli smo iz zone D4, D5, a ušli smo u tematski park. 
Mene zanima konkretno što je taj tematski park, kakav je to gradski interes da tamo bude 
tematski park na tom području, pogotovo kada se to radi o katastarskoj čestici u privatnom 
vlasništvu, da li će se to oduzeti? 
 
Darko Martinec: Nisam nigdje spomenuo i ne mogu spomenuti da se oduzima privatno 
vlasništvo, ali u interesu je Grada da se taj prostor uredi kao tematski park, to ne znači da će 
Grad oduzeti taj prostor, postoji mogućnost da se otkupi, ali to sada nije predmet ovih 
Izmjena i dopuna. Bitno je povezivanje športsko rekreacijske zone Valbruna i samog prostora 
osnovne škole, odnosno atletskog poligona, da se ostvari međusobna veza se osigura ta 
osnovna namjena na tom prostoru.  
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Dragana Marinić: Osim toga ima još i drugih namjena, nije samo tematski park, imate i M1. 
 
Maria Lucia Sciolis: M1 je na otprilike tisuću kvadrata površine.  
 
Dragana Marinić: Možete li vidjeti tablicu, brojeve u tablici? Imate 800 metara kvadratnih 
bruto površine mogućnosti gradnje. 
 
Maria Lucia Sciolis: Uredu, ali ne razumijemo zašto ne bi mogli na cijeloj parceli graditi.  
 
Dragana Marinić: To je pitanje svih građana Republike Hrvatske zašto na svojoj čestici ne 
mogu raditi ono što ih je volja. Zato upravo postoje urbanistički planovi koji određuju i uređuju 
grad u cjelini. ne gledaju interes pojedinaca.  
 
Maria Lucia Sciolis: Interes je bio da to bude prostor za školsku namjenu, sada je to postao 
prostor tematskog parka.  
 
Darko Martinec: Ono što je bitno reći, a odnosi se na to zašto na čitavom tom prostoru nije 
moguće odrediti samo mješovitu pretežito stambenu namjenu, jest vrlo jednostavan razlog 
što je taj prostor već godinama sporan prostor. Godinama je već na ovom prostoru definirana 
namjena osnovne škole. Kroz Izmjene i dopune GUP-a, prihvatili smo dugogodišnju težnju 
da se taj prostor legalizira, da je moguće nešto napraviti. Osigurali smo prostor koji bi bio 
adekvatan ovim namjenama koje se nalaze u susjedstvu. Preko puta Vas je osnovna škola, 
a ispod je športsko-rekreacijska zona. Jednostavno nismo mogli kroz Izmjene i dopune GUP-
a, ostaviti cijeli prostor Vaše čestice kao mješovita pretežito stambena namjena. Upravo su 
zbog toga definirane ove dvije čestice, o kojima ćete se Vi kroz javnu raspravu očitovati o 
tome je li to dovoljno ili ne, međutim te čestice su usklađene i sa svim uvjetima propisani 
Izmjenama i dopunama Generalno urbanističkog plana, a i kroj ovaj su Plan osigurani uvjeti 
da se adekvatno mogu osigurati dovoljan broj stambenih jedinica na ove dvije čestice. Što se 
tiče tematskog parka, tematski park, upravo zbog povezivanja športskih i rekreacijskim 
sadržajima Valbrune sa sportskim sadržajima koji se planiraju ovim Planom, predstavlja 
kontinuitet u ovom gradskom prostoru. Na prostoru tematskog parka nema nikakve 
izgradnje, uređuju se putovi, neki sportski i rekreacijski sadržaji i uređuje se park. Taj je 
prostor tako definiran i kroz Izmjenu i dopunu GUP-a i kroz odgovore na primjedbe koje je 
Vaša majka dala. 
 
Dragana Marinić: Imamo li još koje pitanje ili komentar?, sve je svima jasno? Hvala Vam ja 
bih zatvorila ovo javno izlaganje, naravno uz napomenu da ukoliko želite dati primjedbe do 8. 
studenoga. Hvala Vam. 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Završeno  u 16,50 sati      zapisničar: Massimo Sapač 
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VI. ODGOVORI NA ZAPRIMLJENE PRIMJEDBE 
 
 

Broj 
primjed

be 

 Ime i prezime podnositelja Adresa podnosite ja Datum Klasa  

 
Zahtjevi upisani u knjigu primjedbi i prijedloga u toku javne rasprave  
 

      nema primjedbi 

   

 

 
Broj 
primjed

be 

 Ime i prezime podnositelja Adresa podnosite ja Datum Klasa  

 
Primjedbe, prijedlozi i očitovanja građana pristigli u Upravni odjel za prostorno 
planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata 
 
Osservazioni, proposte e pareri dei cittadini pervenuti al Settore amministrativo per la 
pianificazione territoriale, la tutela dell’ambiente e il rilascio degli atti. 
 

 
IZMJENE I DOPUNE DPU-a PODRUČJA SVETI VID-SAN VEIN I VALBRUNA U ROVINJU-
ROVIGNO 
 
MODIFICHE E INTEGRAZIONI AL PIANO D’ASSETTO DETTAGLIATO SAN VEIN – SVETI 
VID E VALBRUNA A ROVIGNO 
 

1.  
Maria Sciolis, 
Maria Lucia Sciolis 

  
  

06.11.2019. 350-05/19-02/129 

  

Primjedba: 
Suvlasnice k.č. 3304/Z i k.č. 8562 k.o. Rovinj traže da se njihova nekretnina k.č. 
8562 u cijelosti uvrsti u namjenu M1., te da se ne namjenjuje kao Z3 – tematski 
park. 

  
Odgovor:  
PRIMJEDBA SE DJELOMIČNO PRIHVAĆA 

  

Obrazloženje:  

Tvrdnja podnositeljica primjedbe „da je ovakvim planiranjem ugrožena 
egzistencija i imovina vlasnika“ nikako ne stoje.  
 
Prostor na kojem se nalaze postojeće zgrade u suvlasništvu podnositeljica dugi 
niz godina bio je namijenjen za osnovnu školu (D5) te se slijedom toga nije 
moglo u cijelosti raspolagati navedenom nekretninom.  
 
Usvajanjem III. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada 
Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno, broj 07a/06, 03/08, 
02/13, 07/19, 8a/19) udovoljeno je višegodišnjim željama vlasnika za 
mogućnošću legalnog raspolaganja postojećim zgradama.  
 
Sagledavajući širu situaciju navedenog prostora, neposredni prostor oko 
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postojećih zgrada je određen kao M1 (mješovita-pretežno stambena namjena) 
dok je ostali susjedni prostor određen kao zona parkirališta (uz Ulicu Stanka 
Pauletića), odnosno tematski park (Z3). To je planirano imajući u vidu da je 
navedeni prostor kontaktni prostor između dviju javnih namjena: osnovne škole 
Jurja Dobrile i sportsko rekreacijske zone Valbruna. Slijedom navedenog 
zahtjev da se cjelokupna čestica 8562 prenamjeni u zonu M1 u veličini od 
gotovo 6.500 m2 te da se unutar te zone omogući formiranje više građevnih 
čestica i veća izgradnja nikako nije mogao biti usvojen jer to ne dozvoljava 
situacija u okruženju. 
 
Zakonske odredbe o nužnosti usklađenosti plana užeg s planom šireg područja 
poštivane su tijekom izrade Prijedloga Izmjena i dopuna DPU-a područja Sveti 
Vid-San Vein i Valbruna, tako da je namjena koja je propisana u GUP-u detaljno 
usklađena sa stanjem na terenu te je napravljeno rješenje koje je ponuđeno u 
Prijedlogu plana.  
 
Ovako podnesena primjedba o mijenjanju namjene površina se odnosi na plan 
višeg reda (GUP) tako da se ne može prihvatiti.  
 
Rješenja ovih Izmjena i dopuna DPU-a omogućuju zakonsku rekonstrukciju 
postojećih zgrada te osiguravaju izgradnju: 

- na novoformiranoj građevnoj čestici 42-1 veličine 1.000 m2, građevina 
visine  8,5 metara, katnosti Pr+1+Pk, te bruto razvijene površine od 800 
m2 s mogućnošću formiranja do 6 stambenih jedinica, te na  

- novoformiranoj građevnoj čestici 42-2 veličine 450 m2, građevina visine 
8,5 metara, katnosti Pr+1+Pk, te bruto razvijenoj površini od 360 m2 s 
mogućnošću formiranja do 3 stambene jedinice.  

 

1.  
Maria Sciolis, 
Maria Lucia Sciolis 

  
  

06.11.2019. 350-05/19-02/129 

  

In riferimento al Dibattito pubblico relativo alle Modifiche e integrazioni al Piano 
d’assetto dettagliato della zona San Vein-Sveti Vid e Valbruna a Rovigno, entro 
i termini previsti presentiamo le seguenti osservazioni e proposte: 
 
- Siamo comproprietarie della p.c. 3304/Z e della p.c. 8562 c.c. Rovigno, 
immobili che sono eredità di famiglia e beni di secolare proprietà della famiglia 
Sciolis e importanti per la loro esistenza. 
 
- Con la proposta di Modifiche e integrazioni al piano d’assetto dettagliato questi 
immobili sono compresi in minor misura come zona M1, mentre la maggior 
parte (cca il 90%) degli immobili p.c. 8562 c.c. Rovigno è stata proposta come 
zona Z3, che a quanto pare è l’indicazione per “parco tematico”. 
 
- Durante il dibattito pubblico, che si è tenuto il 29 ottobre 2019, abbiamo 
manifestato disapprovazione in merito ad una tale pianificazione sul nostro 
immobile p.c. 8562 c.c. Rovigno, e abbiamo richiesto una spiegazione alla quale 
non abbiamo ricevuto adeguata risposta, ossia non ci è stato risposto per quale 
motivo e per quali ragioni di pianificazione territoriale la nostra secolare 
proprietà di famiglia (di quasi tutta l’area) viene trasformata in area pubblica, 
ovvero è pianificata come parco tematico contrassegnato con Z3, e quindi 
riteniamo che una pianificazione di questo tipo sia contraria alle disposizioni 
della legge sull’assetto territoriale. 
 
L’immobile p.c. 8562 c.c. Rovigno ha una superficie complessiva di 6.430 m2, 
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pertanto l’espropriazione di una tale superficie di terreno edificabile nel centro 
della Città di Rovigno è una questione esistenziale della famiglia, e senza un 
motivo legale di espropriazione ovvero di pianificazione di questo tipo. 
 
Proponiamo che questo organismo amministrativo accolga le nostre 
osservazioni e che nelle modifiche e integrazioni al piano inserisca interamente 
il nostro immobile p.c. 8562 c.c. Rovigno nella zona M1, di destinazione d’uso 
mista abitativa e d’affari. 
 
Questo anche per il fatto che con questo tipo di pianificazione sono stati messi 
in pericolo l’esistenza e i beni dei proprietari. Alla famiglia Sciolis è stato 
impossibilitato qualsiasi sviluppo economico e messo a rischio il diritto di 
proprietà. 
 

  
Risposta: 
L’OSSERVAZIONE VIENE ACCOLTA PARZIALMENTE. 
 

  

Motivazione: 
Non regge affatto l’affermazione delle richiedenti le quali sostengono “che con 
una tale pianificazione vengono messi a rischio l’esistenza e i beni delle 
proprietarie”. 
 
L’area sulla quale da lunghi anni si trovano gli edifici esistenti di loro 
comproprietà era destinata per la scuola elementare (D5) e pertanto non si 
poteva disporre interamente dell’immobile in oggetto. 
 
Con l’approvazione delle III Modifiche e integrazioni al Piano urbanistico 
generale della città di Rovinj-Rovigno (“Bollettino ufficiale della Città di Rovinj-
Rovigno”, nn. 07a/06, 03/08, 02/13, 07/19, 8a/19) sono stati accontentati i 
pluriennali desideri delle proprietarie relativi alla possibilità di disporre 
legalmente degli edifici esistenti.  
 
Considerando la situazione più ampia dell’area in oggetto, lo spazio immediato 
attorno agli edifici esistenti è stabilito come M1 (destinazione d’uso mista – 
prevalentemente abitativa), mentre la restante superficie adiacente è 
determinata come zona parcheggio (lungo Via Stanko Pauletić), ossia parco 
tematico (Z3). Ciò è stato pianificato tenendo presente che la suddetta area è 
uno spazio di contatto tra due destinazioni d'uso pubbliche: la scuola 
elementare „Juraj Dobrila“ e la zona ricreativo-sportiva Valbruna. La suddetta 
richiesta che a tutta la particella 8562 venga cambiata la destinazione d'uso in 
zona M1 della superficie di quasi 6.500 m2 e che all'interno di tale zona si 
consenta la formazione di più particelle edificabili e di maggior edificabilità non 
poteva in alcun modo essere accolta, in quanto non lo permette la situazione 
nelle adiacenze. 
 
Le disposizioni di legge relative alla necessità di conformare il piano di area più 
ristretta al piano di area più ampia sono state rispettate durante la stesura della 
proposta di Modifiche e integrazioni al Piano d'assetto dettagliato della zona 
San Vein – Sveti Vid e Valbruna, cosicché la destinazione d'uso che è stata 
prescritta dal Piano urbanistico generale è stata conformata dettagliatmente alla 
situazione sul campo, ed è stata redatta la risoluzione che è stata presentata 
nella proposta di piano. 
 
L'osservazione presentata in questa maniera in merito al cambiamento della 
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destinazione d'uso dell'area riguarda il piano di ordine maggiore (Piano 
urbanistico generale), cosicché non può essere accettata. 
 
Le risoluzioni di queste Modifiche e integrazioni al Piano d'assetto dettagliato 
consentono la ristrutturazione legale degli edifici esistenti e garantiscono la 
costruzione: 

- su una particella edificabile neo formata 42-1 della grandezza di 1.000 
m2, edificio dell'altezza di 8,5 metri, numero di piani Pr+1+Pk, nonché 
superficie sviluppata lorda di 800 m2 con possibilità di formare fino a 6 
unità abitative, 

- su una particella edificabile neo formata 42-2 della grandezza di 450 m2, 
edificio dell'altezza di 8,5 metri, numero di piani Pr+1+Pk, nonché 
superficie sviluppata lorda di 360 m2 con possibilità di formare fino a 3 
unità abitative, 
 

 
 

-  

 
 

JAVNO PRAVNA TIJELA 

Broj 

primje-
dbe 

Naziv tijela Zaprimljeno Klasa/ Urbroj 

1. 
Istarska županija, Upravni odjel za 
održivi razvoj, Odsjek za zaštitu prirode i 
okoliša  

28.10.2019. 
Klasa: 350-01/18-01/Đ 
Urbroj: 511-19-51 

 
Primjedba: 
Upravni odjel daje svoju Suglasnost na Prijedlog plana uz napomenu o potrebi 
ažuriranja donesenih zakona i propisa.  

 
Odgovor: 
PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje:  

 

2. 
Ministarstvo unutarnjih poslova, 
Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni 
ured civilne zaštite Rijeka, PU Pazin 

31.10.2019. 
Broj: 511-08-19/1-152-
32/3-19.A.B. 

 
Primjedba: 
Kako su poštivani Zahtjevi zaštite od prirodnih i drugih nesreća u Prijedlogu IDDPU-a, 
Ministarstvo daje svoju suglasnost na plan. 

 
Odgovor: 
PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje: 
 

3. 
Istarska Županija, JU Zavod za prostorno 
uređenje Istarske županije 

08.11.2019. 
Klasa: 350-03/18-03/04 
Urbroj: 2163/1-20-01/9-19-
04 

 
Primjedba: 
Temeljem pregleda Prijedloga IDDPU-a područja Sveti Vid-San Vein i Valbruna u 
Rovinju-Rovigno utvrđene su neusklađenosti koje su posebno izdvojene:  

3.1. 
Potrebno je dopuniti članak 26. odredbi za provedbu plana s tablicom 2. naziva: „dio 
područja izmjena i dopuna plana“, te tablicom 2a. naziva: „ostali dio područja Plana“. 
U tablici 2. izvršiti izmjene terminologije i uskladiti s Pravilnikom o… kao i ostale 
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izmjene vezane uz primjedbu.  

3.2.  
Propisati i odrediti građevne čestice prometnica (Ulica S. Pauletića, Ulica Marca Della 
Pietra i Ulica Ivana Zajca) 

3.3. 
Traže se izmjene vezane uz usklađenje IDDPU-a s GUP-om u vezi s udaljenostima od 
granice građevne čestice (4 umjesto 3 metra). 

3.4. 
Potrebno je uskladiti odredbe IDDPU-a s Odredbama GUP-a, naročito se to odnosi na 
novu građevnu česticu 42-2.   

3.5. 
Usklađenje gradivog dijela građevne čestice kod dvojnih građevina te udaljenosti od 
granica građevnih čestica (4 umjesto 3 metra) 

3.6. 
Nužne korekcije gradivog dijela građevne čestice 12. udaljenost od granice građevne 
čestice (4 metra) 

3.7. 
U odredbama plana za građevnu česticu 96. – D5 dodati uvjet o obvezi 30% zelenila, 
kombinacijom visokog i niskog raslinja, te nužan broj parkirališnih mjesta na odnosnoj 
čestici usklađen s člankom 81 GUP-a 

3.8. 
Odredbe plana nadopuniti brojem učenika u skladu sa standardima iz članka 36. 
GUP-a 

3.9. Primjedba vezana uz članak 25a. 

3.10. 
Korigirati katastarski prilog 4. vezano uz definiranje ugrađenih-dvojnih građevina na 
g.č. 42-1 i 42-2 umjesto skupnih kako je prikazano u Prijedlogu plana, te za školske 
objekte na g.č. 96 unijeti SS složena građevina na slobodnostojeći način. 

3.11. U Odredbama brisati dio teksta „usmjeravajući značaj“ 

3.12. 
Dopuniti Odredbe plana s definiranjem područja zahvata kao područje unutar područja 
ograničenja ZOP-a. 

 Odgovori: 

3.1. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 

Obrazloženje: 
Tablica 2. će se korigirati u skladu s traženim te će se proglasiti kao Tablica za 
područje Izmjene i dopune DPU-a. 
Tablica 2a. će biti određena kao što je to u važećem DPU s minimalnim zadiranjem u 
strukturu tablice. 

3.2. PRIMJEDBA SE DJELOMIČNO PRIHVAĆA 

 

Obrazloženje: 
U osnovnom planu nisu bile određene građevne čestice prometnica, tako da niti u 
Izmjenama i dopunama nije potrebno posebno iskazivati čestice prometnica. 
Izmjene i dopune vezane uz broj etaža se prihvaćaju i označene su u tablici 2. 

3.3. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje: 
Izvršena su sva tražena usklađenja u kartografskim prikazima plana, kao i u tablici 2. 
vezanim uz namjenu D5. 

3.4. PRIMJEDBA SE DJELOMIČNO PRIHVAĆA 

 

Obrazloženje: 
Prihvaćene su sve primjedbe koje su vezane uz građevnu česticu 42-2. 
Što se pak tiče pozivanja na članak 49. GUP-a primjedba ne stoji jer stavak (3) tog 
članka glasi: 
„Pri iskazivanju naziva etaža potrebno je pridržavati se broja nadzemnih etaža i 
propisanih visina, odnosno mogući su i drugi nazivi i kombinacije etaža nego navedeni, a 
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sve sukladno definicijama iz pojmovnika ovih odredbi.“ 

3.5. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje: 
Izvršena su sva tražena usklađenja u kartografskom prikazu 4. i 5. 

3.6. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje: 
Temeljem primjedbe korigiran je prostor za razvoj građevine na kartografskom prikazu 5. 

3.7. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje: 
Navedeno traženje uneseno je u odredbe za provedbu, odnosno tablica 2. u skladu s 
člankom 81. Odredbi za provedbu GUP-a. 

3.8. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje: 
Temeljem standarda iz GUP-a dopunjen je članak Odredbi koji se odnosi na D5.   

3.9. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje: 
Članak 25a. korigirat će se u skladu s primjedbom. 

3.10. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje: 
Korigiran je kartografski prikaz 4. u cijelosti u skladu s primjedbom. 

3.11. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje: 
U skladu s primjedbom, izostavit će se termin „usmjeravajući značaj“. 

3.12. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje: 
U tekstu Odredbi za provedbu označit će se da je prostor obuhvata unutar prostora 
ograničenja ZOP-a.  

4. 
Hrvatski operator prijenosnog sustava 
d.o.o. Kupska 4, 10000 Zagreb  

15.11.2019. 
Broj: 32-5595/19.JM. 
 

 
Primjedba: 
Kako na prostoru obuhvata plana nema objekata prijenosne mreže u nadležnosti 
HOPS-a, ovo tijelo nema primjedbi na plan.  

 
Odgovor: 
PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje:  

 

5. 

Ministarstvo unutarnjih poslova, 
Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni 
ured civilne zaštite Rijeka, Odjel 
inspekcije 

18.11.2019. 
Broj: 511-08-19/1-152-
32/3-19A.B. 

 
Primjedba: 
Daje se pozitivno mišljenje jer je plana izrađen u skladu s propisima kojima se uređuje 
zaštita od požara. 
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Odgovor: 
PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje: 
 

6. 
Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel 
za slivove Jadrana, Đ. Šporera 3, 51000 
Rijeka 

05.11.2019. 
Klasa: 350-02/19-02/443 
Urbroj: 374-23-1-19-2 

 
Primjedba: 
Hrvatske vode nema primjedbi na plan.  

 
Odgovor: 
PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje:  

 

7. 
HAKOM R.F.Mihanovića 9, 10000 
Zagreb 

05.11.2019. 
Klasa: 350-05/18-01/129 
Urbroj: 376-05-3-19-4 

 
Primjedba: 
Hrvatske vode nema primjedbi na plan.  

 
Odgovor: 
PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje:  

 

8. Istarski vodovod d.o.o. Buzet, Sv Ivan 8 11.11.2019. BROJ: 93-32/97-2019 

 
Primjedba: 
Temeljem pregleda Prijedloga IDDPU-a područja Sveti Vid-San Vein i Valbruna u 
Rovinju-Rovigno daje se slijedeće očitovanje:  

8.1. 

Primjedba: 
U tekstualnom dijelu plana potrebno je dodati: 
Trase cjevovoda koji se grade smjestiti unutar zelenih površina između prometnice i 
objekata, odnosno u nogostup, a samo iznimno u trup prometnice 

8.2. 

U svrhu zaštite cjevovoda propisuju se njihovi zaštitni koridori u širini od ukupno 
najmanje 10,0 m za magistralni cjevovod, odnosno u ukupnoj širini od 6,0 m za ostale 
cjevovode. Unutar ovih koridora se zabranjuje smještaj građevina visokogradnje. U 
postupku ishođenja provedbenog akta za građevinu visoko gradnje na građevnoj 
čestici preko koje prolazi navedeni koridor ili neposredno graniči s njim potrebno je 
zatražiti posebne uvjete od strane pravne osobe s javnim ovlastima koja tim 
cjevovodom gospodari 

8.3. 
Za potrebe budućih izdvojenih građevinskih područja izvan naselja potrebno je 
izgraditi vodoopsrbne cjevovode od postojećih vodova do predmetnih područja, te 
pripadajuće razvodne mreže na način da se zadovolje hidrauličke potrebe područja 

8.4. 
Priključak građevne čestice na vodovodnu mrežu izvodi se izgradnjom tipskog šahta ili 
vodomjerne niše s vodomjerom uz rub čestice, te priključivanjem na najbliži cjevovod, 
sukladno posebnim propisima i uvjetima Istarskog vodovoda d.o.o. Buzet. 

8.5. Nema primjedbi na grafički dio.     

 Odgovori: 

8.1. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 
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 Obrazloženje: 

8.2. PRIMJEDBA SE DJELOMIČNO PRIHVAĆA 

 
Obrazloženje:  
Primjedba se prihvaća u dijelu koji se odnosi na ostale cjevovode. Magistralnog 
cjevovoda nema u obuhvatu ID 

8.3. PRIMJEDBA NIJE PREDMET OVIH ID DUP-a 

 
Obrazloženje:  
Primjedba se odnosi na izdvojena građevinskih područja izvan naselja koja ne postoje 
unutar obuhvata IDDPU-a 

8.4. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 Obrazloženje: 

8.5. PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA 

 Obrazloženje: 
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VII. PRESLIKE ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI 

 
 
KNJIGA PRIMJEDBI  

 
URUDŽBIRANE PRIMJEDBE 

 
PRIMJEDBE JAVNO-PRAVNIH TIJELA 
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